

Poštovani,

Dakako da se može popraviti položaj svih dobnih skupina pa tako i mladih, studenata posebno, koji na žalost poradi potpuno promašene politike u sve većem broju napuštaju domovinu, često i bez namjere da se vrate. Neka normalna država bi svoju budućnost gradila na mladima, osiguravajući im mogućnost školovanja, zapošljavanja, stvaranja i širenja obitelji, no to na žalost nije slučaj u Hrvatskoj. Možemo samo zamisliti koliko se toga može napraviti sa onim što se doslovno ukrade svake godine, a po informacijama koje dobivamo iz svijeta u Hrvatskoj se svake godine ukrade cca 10% BDP-a što je preko 35 milijardi kuna. U Hrvatskoj se svake godine daje OMF-ovima na upravljanje novih 8 milijardi kuna (5-6 uplata i 2-3 u kamatama) da sa njima ade bez ikakve kontrole u smislu kvalitete ulaganja. U Hrvatskoj se godišnje podijeli nekoliko milijardi za tzv. civilne udruge od kojih nitko nema apsolutno nikakve koristi izuzev onih koji na taj račun žive. Hrvatska ima najnižu koncesijsku naknadu za crpljenje nafte koju MOL obilato koristi, a riječ je opet o nekoliko milijardi. Kroz sustav zdravstva svake godine iscuri nekoliko milijardi kuna koje bi dobro došle za mnogo togas, mladim obiteljima odnosno mladima posebno.... Državnom imovinom se upravlja kao je to nešto potpuno bezvrijedno, a radi se o desetinama milijardi vrijednoj imovini koja je potpuno neiskorištena.

1. Dakle jasno je da novac ima i za bitno i neophodno povećanje izdvajanja za obrazovanje....
2. Ako smo dio EU onda nema nikakav razlog da ne primijenimo sve što je dobro i kompatibilno sa EU standardima
3. Jasno je sve što se može, a da ne bude štete, treba uskladiti sa EU, posebno jer j eto prostor slobodnog cirkuliranja ljudi i roba...
4. Ono što tržište traži se treba stimulirati posebnim mjerama, a sve drugo prepusti slobodi izbora.
5. Da uvođenje vaučerizacije bi vjerujemo bio dobar korak u pozitivnom smjeru...
6. Apsolutno se slažemo, svaki rad, dakle uključujući i onaj preko student servisa ili bilo koji drugi, bi se svakako trebao biti uračunati u radni staž. U budućnosti se na taj način smanjuje broj onih koji odlaze u mirovinu sa premalo godina radnog staža, a time i sa bitno manjom mirovinom. Navedena mjera je ujedno i mjera borbe protiv siromaštva

Poruka mladima, studentima posebno

Izađite na izbore, preuzmite odgovornost za sebe i one do kojih vam je stalo. Ne dajte svoj glas nikome radi ljepote ili lijepih riječi, ili zato jer su „vaši“.... Takvo glasanje nas je dovelo do toga da smo najgori u EU skoro po svemu, korupciji posebno.

Izađite na izbore i birajte one koji će upravo vama omogućiti ono što vi želite i što vi tražite, sve drugo je bacanje glasova. Očekivati promjene ne treba niti su one moguće ako glasamo isto kao i do sada.....

Glasajte za sebe!!!,

Predsjednik BUZ
Milivoj Špika prof.